

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради 1/24
про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка **Гук Ганні Ігорівні** на підставі прилюдного захисту дисертації **«Фізичне виховання дітей середнього шкільного віку інклюзивних класів засобами настільного тенісу»** за спеціальністю 014 Середня освіта (фізична культура).

17 квітня 2024 року.

Гук Ганна Ігорівна 1995 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2019 році закінчила навчання в магістратурі Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського з відзнакою, за спеціальністю «Середня освіта (фізична культура)», присвоєно кваліфікацію спеціаліста «Викладач фізичної культури, тренер».

Ганна Ігорівна з 2021 року прикріплена здобувачем наукового ступеня доктора філософії поза аспірантурою на кафедру теорії та методики фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського за спеціальністю 014 Середня освіта (фізична культура).

Ганна Ігорівна працює викладачем кафедри теорії та методики фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського з 2021 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:

– **Боднар Іванна Романівна**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, завідувач кафедру теорії та методики фізичної культури.

– **Окопний Андрій Михайлович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, професор кафедри теорії та методики фізичної культури.

Здобувачка має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 – у наукових фахових виданнях України; 0 – публікація у виданні, що включене до міжнародної науко-метричної бази Web of Science; 6 – тез доповідей; 0 – монографій, 1 – патент України на корисну модель, в тому числі:

1. Гук ГІ, Боднар ІР. Основні проблеми інклюзивного фізичного виховання дітей з особливими потребами. В: Педагогічні науки Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Зб. наук. пр. Полтава; 2022;79, с. 92–105. *Здобувачеві належить накопичення та інтерпретація даних, їх обробка, формулювання висновків.*

2. Боднар І, Слімаковський О, Гук А. Ефективне фізичне виховання в інклюзивних класах з точки зору вчителів фізичної культури. Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві. 2023;3(63):32–9. *Здобувачеві належить накопичення та інтерпретація даних, їх обробка, формулювання висновків.*

3. Павлова Ю, Боднар І, Гук Г. Оцінювання змістової валідності протоколу «Канадське оцінювання грамотності у фізичній культурі – 2». Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я в сучасному суспільстві; 2023;2(62), с.41–8. *Здобувачеві належить накопичення та інтерпретація даних, їх обробка, формулювання висновків.*

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Данилевич Мирослава Василівна, доктор педагогічних наук, професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, в. о. завідувача кафедри туризму, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

Григус Ігор Михайлович, доктор медичних наук, професор, Навчально-науковий інститут охорони здоров'я Національного університету водного господарства та природокористування, директор, оцінка позитивна, варто зазначити ряд дискусійних положень та недоліків, але зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

Когут Ірина Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України, професор кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного спорту, оцінка позитивна, є певні зауваження, проте вони не знижують загальної позитивної оцінки, науково-практичної значущості результатів дисертаційної роботи.

Чопик Роман Володимирович, кандидат педагогічних наук, доцент, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту, оцінка позитивна, необхідно зазначити деякі зауваження, побажання та дискусійні питання, але зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи, немає.

Пасічник Вікторія Михайлівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор, оцінка позитивна, є окремі положення які мають дискусійний характер, але зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає,

«Утримався» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Гук Ганні Ігорівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (фізична культура).

Голова разової
спеціалізованої вченої ради 1/24



Мирослава ДАНИЛЕВИЧ